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УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ ЗАПИСИ АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
от 27.03.2015 № 191-П
г.Саратов
Об утверждении состава Единой 
комиссии по осуществлению закупок
для нужд управления по делам
ЗАГС Правительства области
Во исполнение Федерального закона  от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приказываю:
1. Утвердить  состав Единой комиссии по осуществлению закупок для нужд управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее - Комиссия):

- Пономарева Юлия Викторовна –  начальник управления по делам ЗАГС Правительства области  – председатель комиссии;
· Ситников Роман Юрьевич – начальник  отдела государственных закупок и материально – технического обеспечения управления  по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области – заместитель председателя комиссии.
- Фролов Анатолий Игоревич - консультант   отдела  государственных закупок и материально-технического обеспечения управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области – секретарь комиссии.
Члены комиссии:
· Алпатов   Сергей  Викторович  – консультант   отдела государственных закупок и материально-технического обеспечения управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области;
          - Черников Евгений Александрович – начальник отдела информационных технологий и программного обеспечения  управления  по делам записи  актов  гражданского  состояния Правительства Саратовской области;
· Ермаков Иван Александрович – консультант отдела правовой работы управления  по делам записи  актов  гражданского  состояния Правительства Саратовской области;
· Никулина Светлана Александровна - начальник отдела правовой работы управления  по делам записи  актов  гражданского  состояния Правительства Саратовской области.
2. Установить ответственность членов Комиссии за нарушение положений Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в соответствии с действующим  законодательством Российской Федерации.
3. На период отсутствия Фролова Анатолия Игоревича обязанности секретаря комиссии возлагаются на Ситникова Романа Юрьевича;  на период  отсутствия и Фролова и Ситникова обязанности секретаря комиссии возлагаются на Ермакова Ивана Александровича - консультанта отдела правовой работы управления по делам записи  актов  гражданского  состояния Правительства Саратовской области.
4. Признать утратившими силу:

Приказ управления по делам ЗАГС Правительства области от 20.01.2014 №10-П «Об утверждении состава Единой комиссии по осуществлению закупок для нужд управления по делам ЗАГС Правительства области».
Приказ управления по делам ЗАГС Правительства области от 12.05.2014 №215/1-П «О внесении изменений в приказ управления по делам ЗАГС Правительства области от 20.01.2014 №10-П».
Начальник управления                                                             Ю.В. Пономарева
