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УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ ЗАПИСИ АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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ПРИКАЗ


                                        от 02.08.2013 года № 368-П
г.Саратов

О внесении изменений в приказ

управления по делам ЗАГС

от 25 июня 2013 года № 309-П 

На основании постановления Правительства Саратовской области от 21 августа 2012 года № 500-П «Об утверждении Положения, структуры и штатной численности управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области», приказываю:

1. Внести в приложение № 2 к приказу управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области от 25 июня 2013 года № 309-П «О Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих управления по делам запаси актов гражданского состояния Правительства Саратовской области и урегулированию конфликта интересов», следующие изменения:

пункт 13 дополнить подпунктом «д» следующего содержания:

«д) представление руководителем государственного органа материалов проверки, свидетельствующих о представлении государственным служащим недостоверных или неполных данных сведений, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»;»;
дополнить пунктом 13.1 следующего содержания:

«13.1. Комиссия не рассматривает сообщения о преступлениях и административных правонарушениях, а также анонимные обращения, не проводит проверки по фактам нарушения служебной дисциплины.»;  

в пункте 14:

после слова «информации,» дополнить словами «в соответствии с приказом управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области от 14 марта 2012 года № 153-П «Об утверждении Порядка поступления информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства саратовской области,»;

слова «содержащей основания для проведения заседания Комиссии,» исключить;   
в пункте 21.1:

подпункт «а» после слов «Федерального закона» дополнить словами «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»; 
подпункт «б» после слов «Федерального закона» дополнить словами          
«О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»; 

дополнить пунктом 21.2 следующего содержания:

«21.2. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте «д» пункта 13 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:

а) признать, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются достоверными и полными;

б) признать, что сведения, представленные государственным служащим в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», являются недостоверными и (или) неполными. В этом случае комиссия рекомендует руководителю государственного органа применить к государственному служащему конкретную меру ответственности и (или) направить материалы, полученные в результате осуществления контроля за расходами, в органы прокуратуры и (или) иные государственные органы в соответствии с их компетенцией.»;
в пункте 22:

слова «в подпунктах «а», «б» и «г» заменить словами «в подпунктах «а», «б», «г» и «д»;
слова «пунктами 18-21 и 21.1» заменить словами «пунктами 18-21, 21.1 и 21.2».

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник управления                                                          Т.А.Поликарпова
