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Обзор обращений граждан, 

организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, поступивших в Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и информация о результатах рассмотрения данных обращений за 2015 год
              За 2015 год в аппарат Управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области поступило в письменной и устной форме обращений граждан, организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, из них: 

             письменных обращений организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления – 4070;

             письменных обращений граждан - 644;

             на личном приеме  – 90;

             Кроме того, поступило обращений:

             по вопросу проставления штампа «апостиль» - 48;

             по вопросу истребования документов с территории иностранных государств - 108. 

             Обзор поступивших обращений за 2015 год показал, что граждане, организации, общественные объединения, государственные органы и органы местного самоуправления в основном обращаются по вопросам, находящимся в непосредственной компетенции Управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. 

              Наиболее актуальными вопросами, содержащимися в письменных обращениях граждан, остаются выдача повторных документов и справок о государственной регистрации актов гражданского состояния. В числе основных причин обращений организаций, общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления по-прежнему - предоставление сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния.               

              Анализ обращений граждан, побывавших на личном приеме, показывает, что большинство граждан обратилось по вопросам  заключения брака с иностранными гражданами и легализации документов.                         

             Наиболее часто задаваемыми вопросами, поступившими на интернет-портал Управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области, являются вопросы, касающиеся государственной регистрации заключения брака и расторжения брака, порядка выдачи документов о государственной регистрации актов гражданского состояния, уплаты государственной пошлины, режима работы и деятельности территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов.


В целях обеспечения открытости и доступности для населения, на официальном Интернет-сайте Управления создан и внедрен раздел по работе с обращениями «Электронная приемная». Все поступившие обращения граждан рассмотрены в установленный законом срок, в соответствии с нормами Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

              Контроль за исполнением обращений осуществлялся непосредственно сотрудниками Управления. 

