ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области

Проект приказа управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области «О внесении изменения в приказ управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области от 01 июля 2016 года №457-П», разработан в связи с принятием постановления  Правительства Саратовской области от 21 декабря 2016 года №703-П «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 19 ноября 2012 года  № 681-П».                        

Данным постановлением внесены изменения в постановление Правительства Саратовской области от 19 ноября 2012 года № 681-П «Об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) органов исполнительной власти Саратовской области и их должностных лиц, государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Саратовской области», предусматривающие возможность подачи гражданами жалоб посредством портала федеральной государственной информационной системы досудебного обжалования. В связи с чем Административный регламент предоставления управлением по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области государственной услуги по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации дополняется соответствующим подпунктом.
Принятие настоящего проекта приказа не потребует дополнительного выделения финансовых средств. 
Проект приказа размещен на официальном сайте управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области для проведения независимой экспертизы.

