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УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ ЗАПИСИ АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
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ПРИКАЗ


г. Саратов

О внесении изменений в приказ

от 01 июля 2016 года № 457-П

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года №373 «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг», постановлением Правительства Саратовской области от 26 августа 2011 года № 458-П «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг, а также административных регламентов осуществления муниципального контроля», постановлением Правительства Саратовской области от 19 ноября 2012 года № 681-П «Об особенностях подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействия) органов исполнительной власти Саратовской области и их должностных лиц, государственных гражданских служащих органов исполнительной власти Саратовской области», приказываю:

1. Внести в приложение к приказу от 1 июля 2016 года № 457-П «Об утверждении административного регламента предоставления управлением по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области государственной услуги по проставлению апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации» следующие изменения:

абзац четвертый пункта 6.4 после слов «В письменном обращении указываются» дополнить словами: «наименование государственного органа или органа местного самоуправления, в которое направляет письменное обращение, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица, либо должность соответствующего лица»;

пункт 51 после слов «государственной услуги», а также подраздел «Выдача или отправка официальных документов заявителю или отказа в предоставлении государственной услуги» раздела III Административного регламента дополнить словами: «включая возможность получения заявителем сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении государственной услуги, в том числе в электронной форме»;

2

раздел III Административного регламента дополнить пунктом 109 следующего содержания:   «Заявитель   вправе   получить   сведения   о   ходе 
выполнения запроса о предоставлении государственной услуги, в том числе в электронной форме».

абзац третий пункта 126 дополнить словами «(за исключением случая, когда жалоба направляется способом, указанным в подпункте «г» пункта 125 Административного регламента)»;

абзац третий пункта 127 изложить в следующей редакции:

«оформленная в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенность, заверенная печатью заявителя (при наличии печати) и подписанная руководителем заявителя или иным лицом, уполномоченным на это в соответствии с законом, учредительными документами (для юридических лиц);»;

пункт 132 дополнить частью второй следующего содержания:

«В случае, если жалоба была направлена способом, указанным в подпункте «г» пункта 125 Административного регламента, ответ заявителю направляется также посредством системы досудебного обжалования.».

2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию. 

Заместитель начальника

управления                                                                                    О.В. Фурашова
