                                   Отчет о деятельности

управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской 

                                     области за 2019 год

          Деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с Комплексным планом основных мероприятий управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области на 2019 год и была направлена на обеспечение охраны государственных и общественных интересов, имущественных и личных неимущественных прав граждан путем государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии   с действующим законодательством. 

За 11 месяцев 2019 года территориальными отделами ЗАГС и специализированными отделами произведено 75676 государственных регистрации актов гражданского состояния, в том числе составлено записей актов о рождении – 18706, о смерти – 30784, о заключении брака – 12724,       о расторжении брака – 9084, об установлении отцовства – 3203, об усыновлении (удочерении) – 157, о перемене имени – 1018.

Количество зарегистрированных записей актов гражданского состояния  по сравнению с аналогичным периодом 2019 года уменьшилось на 4,4%.

Согласно прогнозным данным, в 2019 году территориальными отделами ЗАГС и специализированными отделами управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области будет произведено 82557 государственных регистраций актов гражданского состояния.     
В том числе, прогнозируемое число записей актов гражданского состояния составит: о рождении – 20407, о смерти – 33583, о заключении брака – 13881, о расторжении брака – 9910, об установлении отцовства – 3494, об усыновлении (удочерении) – 171, о перемене имени – 1111.
За 11 месяцев 2019 года органами ЗАГС Саратовской области выдано 21889 повторных свидетельства и 17629 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния; проставлено на документах      1099 штампов апостиль;  рассмотрено  1422 заявления о внесении исправлений или изменений в записи актов гражданского состояния.

          При государственной регистрации актов гражданского состояния           в доход федерального бюджета за период с января по ноябрь 2019 года уплачено 31 118 780 рублей государственной пошлины. 
В соответствии с Конвенцией о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, подписанной      в Минске 22 января 1993 года, с территории иностранных государств             за 11 месяцев 2019 года истребовано 1170 свидетельств, справок                        о государственной регистрации актов гражданского состояния и копий актовых записей. 

Продолжена работа по оказанию государственных услуг по государственной регистрации актов гражданского состояния в электронном виде. За 11 месяцев 2019 года через Единый портал государственных и муниципальных услуг оказано 2752 государственные услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния, подано 1566 заявлений в электронном виде. 

В период с января по ноябрь 2019 года в рамках действующего законодательства через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг подано 1640 заявлений о заключении брака, расторжении брака по взаимному согласию супругов, не имеющих общих несовершеннолетних детей, о выдаче повторного свидетельства (справки) о государственной регистрации актов гражданского состояния. 
          В целях реализации Федерального закона от 15 ноября 1997 года          № 143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» проводится системная работа по переводу в электронный вид (конвертации) книг записей актов гражданского состояния. В период с января по ноябрь текущего года переведено в электронный вид 95% записей актов гражданского состояния   от установленного Приказом министерства юстиции Российской Федерации от 1 марта 2019 года № 36 значения целевого показателя по конвертации записей актов гражданского состояния.

         С сентября 2019 года проводится работа по передаче конвертированных (преобразованных) в электронный вид записей актов гражданского состояния в федеральную государственную информационную систему «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».

         Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области приняло участие в работе 6 совещаний в режиме видеоконференцсвязи, организованных Министерством юстиции Российской Федерации с участием представителей Налоговой службы России, на которых обсуждались вопросы, связанные с реализацией нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, проводился мониторинг работы федеральной государственной информационной системы «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».  
25 сентября 2019 года управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области приняло участие во всероссийском совещании руководителей органов ЗАГС, на котором обсуждались итоги 2019 года          и планы на 2020 год, рассматривались вопросы функционирования «Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния» и проблемы в данной сфере деятельности.
           В рамках взаимодействия и оптимизации деятельности состоялось        4  рабочих встречи управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области с управлением ГУВД России по Саратовской области, военным комиссариатом     Саратовской      области,      территориальным         органом 

Федеральной службы государственной статистики по Саратовской области совместно с участием министерства здравоохранения Саратовской области, Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области.  

          В целях выполнения Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года, организованы мероприятия, направленные на формирование здорового образа семейной жизни.                 За 11 месяцев 2019 года проведено: 8123 государственных регистраций заключения брака в торжественной обстановке, 694 торжественных регистраций рождения детей, 257 юбилейных свадьбы и 131 чествование долгожителей, 425 иных торжественных мероприятия, которые освещались   в региональных и муниципальных печатных изданиях. 
          По итогам мониторинга средств массовой информации в СМИ опубликовано 227 статьи и заметки с информацией о работе органов ЗАГС, вышло 27 репортажей на телевидении и  радио.
           Активно ведется работа по оказанию населению бесплатной юридической помощи и повышению юридической грамотности, в том числе в режиме он-лайн. На темы семейного законодательства проведено                94 лекции и 54 круглых стола с учащимися и студентами высших учебных заведений.

 В рамках повышения профессиональной грамотности проведено            19 обучающих семинаров-совещаний с начальниками и специалистами структурных подразделений в режиме видеоконференцсвязи по вопросам организации деятельности в области реализации семейной политики              и  государственной регистрации актов гражданского состояния. 
В связи с внесением изменений в приказ Минюста России от 28.08.2008 года № 189 «Об утверждении форм статистической отчетности Министерства юстиции Российской Федерации о государственной регистрации актов гражданского состояния» внедрена в работу форма статистической отчетности № 26 «Сведения о государственной регистрации актов гражданского состояния и органах, её осуществляющих»   с учетом изменений, внесенных приказом Министерства юстиции Российской Федерации.

           В отчетном периоде в сфере правовой деятельности подготовлено нормативных правовых актов – 11, приказов – 36; подготовлено 47 Положений структурных подразделений Управления, проведено антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов – 11, приказов – 40; правовой экспертизы проектов законов Саратовской области, постановлений и распоряжений Правительства и Губернатора области – 7; направлено на рассмотрение прокуратуры области 11 проектов нормативных правовых актов и получено после рассмотрения прокуратуры области заключений на проекты нормативных правовых актов – 8; опубликовано нормативных правовых актов (приказов) –7.
Подготовлен проект постановления Правительства Саратовской области «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 21 августа 2012 года № 500-П» с уменьшением штатной численности технических сотрудников на 20 единиц.
В связи с внедрением федеральной государственной информационной системы  «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» ведется работа по формированию организационно-штатной структуры управления с назначением на соответствующие должности всех сотрудников, заполняются электронные личные дела на всех сотрудников. 

Проведено 4 заседания комиссии по установлению стажа государственной гражданской службы, дающего право на ежемесячную надбавку к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе,          25 государственным гражданским служащим и 20 техническим сотрудникам установлен вновь, либо пересмотрен размер ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет.

 Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области в рамках осуществления функций контроля и надзора проведено 19 плановых проверок работы территориальных отделов ЗАГС       и  управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. 

           За 11 месяцев 2019 года проведено 3 заседания коллегии управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области, 3 заседания Общественного совета при управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области, на котором обсуждались итоги работы Управления, актуальные вопросы демографической ситуации на территории региона и другие важные вопросы деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.
     В сфере информационных технологий и программного обеспечения официальный сайт управления перенесен с хостинга Правительства Саратовской области на хостинг стороннего провайдера, что позволило увеличить скорость работы сайта. Осуществлен перенос серверной части АИС «Находка-ЗАГС» на более мощные компьютеры с поддерживаемой операционной системой в 15 территориальных отделах ЗАГС.

     В целях проведения дальнейшей аттестации ИСПДн «Находка-ЗАГС» обновлена операционная система на 25 компьютерах. Обновлена версия антивирусного программного обеспечения. Осуществлена перезапись всех смарт-карт сотрудников. Проведена настройка программного обеспечения для возможности конвертации актовых записей из АИС «Находка-ЗАГС» в ФГИС «ЕГР ЗАГС».
     В целях совершенствования материально-технической базы проводилась работа в строгом соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
   Всего за 2019 год заключено 85 государственных контракта, размещенных в единой информационной системе в сфере закупок, 98 договоров на осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую трехсот тысяч рублей, а также 33 дополнительных соглашений и 7 соглашений о расторжении к контрактам и договорам.          Из них посредством направления документов в государственное казенное учреждение Саратовской области «Государственное агентство по централизации закупок»  проведено 22 электронных аукциона. Посредством размещения извещений в электронном магазине Саратовской области проведено 14 закупок малого объема.

    В декабре 2019 года закончен ремонт помещения отдела ЗАГС по Октябрьскому району г.Саратова управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.

Основные задачи на 2020 год.

              1.Государственная регистрация актов гражданского состояния в федеральной государственной информационной системе «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния» в соответствии с действующим законодательством.

              2.Проведение профессиональных обучающих семинаров-совещаний с работниками территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов в режиме видеоконференцсвязи.

              3.Проведение проверок деятельности структурных подразделений по вопросам, относящимся к компетенции управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.

              4.Перевод в электронную форму книг записей актов гражданского состояния, хранящихся в архивном фонде управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. 

              5.Передача конвертированных (преобразованных) в форму электронного документа записей актов гражданского состояния в федеральную государственную информационную систему «Единый государственный реестр записей актов гражданского состояния».                       

              6.Реализация государственной семейной политики и формирование здорового семейного образа жизни,  положительного имиджа семьи и брака. 

              7.Проведение торжественных мероприятий, приуроченных                  к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 

              8.Оказание бесплатной правовой помощи населению, в том числе детям в рамках проведения всероссийского Дня правовой помощи детям.
