ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПРИКАЗА УПРАВЛЕНИЯ ПО ДЕЛАМ ЗАГС ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«О СИСТЕМЕ ВНУТРЕННЕГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ СООТВЕТСВИЯ ТРЕБОВАНИЯМ АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В УПРАВЛЕНИИ ПО ДЕЛАМ ЗАГС ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ (АНТИМОНОПОЛЬНОМ КОМПЛАЕНСЕ)» 
Проект приказа управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области «О системе внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в управлении по делам ЗАГС Правительства области (антимонопольном комплаенсе)» (далее – Проект) разработан в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р, а также в целях совершенствования системы управления рисками в управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области в рамках требований международного стандарта ISO 9001:2015.
Проект прошел предварительную правовую и антикоррупционную экспертизу в отделе правовой работы управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление).
Для обеспечения проведения независимой экспертизы Проект в установленном порядке размещен на официальном сайте Управления в сети «Интернет».
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