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«Об итогах деятельности 

управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области 
за 1 квартал  2016 года»
              Деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с комплексным планом основных мероприятий на 2016 год и была направлена на обеспечение охраны государственных и общественных интересов, имущественных и личных неимущественных прав граждан путем государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии с действующим законодательством. 
              За 1 квартал 2016 года произведено 21917 государственных регистраций актов гражданского состояния. В том числе: о рождении – 6798, о смерти – 8902, о заключении брака – 2461, о расторжении брака – 2436,               об установлении отцовства – 1008, об усыновлении (удочерении) – 41,               о перемене  имени – 271.      

              Количество зарегистрированных записей актов гражданского состояния  по сравнению с аналогичным периодом 2015 года уменьшилось на 2,3%.
              Органами ЗАГС Саратовской области выдано 5259 повторных свидетельств и 5035 справок о государственной регистрации актов гражданского состояния; проставлено на документах 159 штампов апостиль;  рассмотрено  547 заявлений о внесении исправлений, изменений в записи актов гражданского состояния.

    В соответствии с Конвенцией о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, подписанной      в Минске 22 января 1993 года, истребовано с территории иностранных государств 345 свидетельств и справок о государственной регистрации актов гражданского состояния, а также копий актовых записей.

             При государственной регистрации актов гражданского состояния            в доход федерального бюджета уплачено 7 770 900 рублей государственной пошлины.  
              Во исполнение поручения Губернатора Саратовской области, данного на ПДС с руководителями органов исполнительной власти области                от 03.02.2015 года, ежемесячно представлялась информация о состояния демографической ситуации в Саратовской области.

              В целях выполнения Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года, организованы мероприятия, направленные на формирование здорового образа семейной жизни.                 В торжественной обстановке проведено 2461 государственная регистрация заключения брака; 249 регистраций рождения детей; 45 юбилейных свадеб.              В региональных и муниципальных печатных изданиях опубликовано 136 статей и заметок, в эфир вышло 20 репортажей. 

              Продолжена работа по оказанию государственных услуг                     в электронном виде. Через Единый портал государственных                              и муниципальных услуг подано  264 заявления о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

             В рамках взаимодействия с ГКУ Саратовской области «Многофункциональный центр предоставления государственных                     и муниципальных услуг» оказано  53 государственные услуги в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния.
                  Проводилась определенная кадровая работа: состоялось 2 заседания комиссии по установлению стажа государственной гражданской службы, дающего право на ежемесячную надбавку к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе. Проведено заседание конкурсной комиссии с целью формирования кадрового резерва на замещение должности государственной гражданской службы. По результатам конкурса включено в кадровый резерв управления по делам ЗАГС Правительства области 4 человека.  

  Проверено 370 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих управления и членов их семей. 

              В рамках повышения профессиональной грамотности проведено          3 обучающих семинара-совещания с начальниками и специалистами структурных подразделений. На занятиях рассмотрены актуальные вопросы    в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, в том числе касающиеся обработки межведомственных запросов в АИС «Находка-ЗАГС».
 Управлением Министерства юстиции Российской Федерации  по Саратовской области в рамках осуществления функций контроля и надзора проведены проверки отдела ЗАГС по г.Марксу и Марксовскому району, отдела ЗАГС по Заводскому району г.Саратова управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. По результатам проверок предписаний о нарушениях федерального законодательства органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния, в отношении проверяемых  органов ЗАГС не вносилось.
    В рамках повышения правовой грамотности организована и проводится работа по оказанию бесплатной юридической помощи населению, в том числе в режиме он-лайн и видеоконференцсвязи, а также посредством выездных приемов граждан сотрудниками управления. 

    Проведены дни бесплатной правовой помощи гражданам                     в 3 муниципальных образованиях Саратовской области: администрации Сенного МО,  Администрации Липовского МО, Доме культуры с. Натальино Балаковского района. 
              В рамках реализации возложенных задач управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области проведено 17 служебных проверок, издано 10 приказов, специалисты приняли участие в 4 судебных заседаниях.
              Подготовлен проект Административного регламента предоставления государственной услуги «Проставление апостиля на документах, выданных органами записи актов гражданского состояния области, предназначенных для использования за границей».
    В целях совершенствования материально-технической базы проводилась хозяйственная работа в строгом соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных                              и муниципальных нужд». 
   Заключено 83 государственных контракта и договоров на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг коммунального комплекса, охраны, техобслуживания охранно-пожарной сигнализации, услуг связи          и  другие. Подготовлен и размещен на официальном сайте Российской Федерации план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в 2016 году. 
              Решен вопрос о выделении помещения для размещения отдела ЗАГС по Воскресенскому району. Ведется подготовка к переезду отдела ЗАГС         в другое здание.

              Организовано и проведено обучение мерам пожарной безопасности начальников территориальных отделов ЗАГС.

В целях повышения эффективности работы ведется настройка подключения территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов к ЕРБД. Продолжается работа по наполнению электронного архива записями актов гражданского состояния прошлых лет.
