Информация 
об итогах деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области за первое полугодие 2018 год
В первом полугодии 2018 году в регионе произведено 41002 государственных регистраций актов гражданского состояния, из них 10803 государственных регистрации рождения, 17632 государственных регистрации смерти, 5270 государственных регистраций заключения брака, 4857 государственных регистраций расторжения брака, 1779 государственных регистраций установления отцовства, 86 государственных регистраций усыновления, 575 государственных регистраций перемены имени.

В целом число государственных регистраций актов гражданского состояния снизилось на 2 % в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.

С начала года в губернии зарегистрировано 10803 новорожденных, из них 4206 – первенцев, 4340 детей появились в семьях вторыми, в 1613 семьях появился третий ребенок, в 613 семьях – четвертый и более. 

Повозрастная структура матерей в 2018 году выглядит следующим образом: лидирующие позиции заняли матери в возрасте старше 30 лет - 4572 регистрации рождения, на втором месте матери в возрасте от 25 до 29 лет –3730, на третьем месте мамы от 18 до 24 лет – 2420. Снизилось число несовершеннолетних мам, как в возрастной группе от 16 до 18 лет мамами составили 68 девушки, и 6 девушек родили детей в возрасте до 16 лет.
Из общего числа новорожденных 8420 детей появились у родителей состоящих в браке, в отношении 1107 новорожденных произведена государственная регистрация установления отцовства, 1201 ребенок родился у матерей, не состоящих в браке.
С начала года на территории региона зарегистрировано: 300 пар – двойняшек, 16 – тройняшек.
Наиболее высокие показатели по рождаемости наблюдаются в крупных городах региона, прежде всего г. Энгельсе – 1456 государственных регистраций рождения, и г. Балаково – 846 государственных регистраций, в Саратове: в Ленинском районе г. Саратове – 1673 государственные регистрации рождения, в Заводском районе – 809 государственных регистраций. 
В первом полугодии 2018 года территориальными отделами ЗАГС и специализированными отделами управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление) в соответствии с установленным порядком межгосударственного сношения направлено в компетентные органы иностранных государств 773 запроса об истребовании документов о регистрации актов гражданского состояния. 
   Наибольшее количество запросов об истребовании документов о регистрации актов гражданского состояния направлено в компетентные органы Республики Казахстан – 43%, на Украину – 15% и в Республику Узбекистан – 11%. Данная тенденция стабильна и прослеживается в практике работы Управления на протяжении последних лет.
В целях реализации государственной семейной политики структурными подразделениями управления по ЗАГС Правительства Саратовской области в торжественной обстановке проведено: 

- 506 государственных регистраций рождения,

- 3050 государственных регистраций заключения брака, 

- 94 юбилейные свадьбы,

- 75 чествований долгожителей,

- 20 Чествований многодетных семей.

8 июля 2018 года в День семьи любви и верности состоялся первый свадебный парад молодоженов «Между нами любовь». В рамках данного мероприятия на ул. Волжской г. Саратова прошла государственная регистрация заключения брака восьми пар новобрачных. 

