ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к  проекту  приказа  управления  по делам ЗАГС Правительства Саратовской области  «О  внесении изменений в приказ управления по делам записи актов гражданского  состояния  Правительства Саратовской  области  от  29 января 2016 года № 26-П»
Проект  приказа у правления  по делам ЗАГС Правительства области «О внесении изменений в приказ управления  по делам записи актов гражданского состояния  Правительства Саратовской области  от 29 января 2016 года № 26-П»  разработан  в  соответствии с пунктом  6  Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Саратовской области и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Губернатора Саратовской области от 19 августа 2010 года № 206,  а  также руководствуясь  письмом  управления кадровой  политики  и государственной  службы Саратовской области № 11-04-03-21/543, содержащем информацию о заключении, составленном по результатам  выездной проверки в 2017 году аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском Федеральном округе  и указывающим на необходимость персонифицировать состав соответствующих  комиссий.
В отношении данного Проекта приказа правовая и антикоррупционная экспертизы Управлением проведены.
Для обеспечения проведения независимой экспертизы проект приказа в установленном порядке размещен на официальном сайте управления по делам ЗАГС Правительства области в сети «Интернет».
Начальник управления                                                          Ю.В. Пономарева

