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ПРАВИТЕЛЬСТВО 
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Управление 
по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области
ул.Московская,102, г.Саратов, 410012

Тел./факс: (845-2) 26-00-78

e-mail: saratov-zags@mail.ru

ОГРН 1036405001797 ОКПО 00088182

ИНН 6450004165 КПП 645001001       

      15.02.2013  №   03-15/159

    на №  14-06-10/187 от 29.01.2013
	Заместителю начальника 

Управления по работе с обращениями граждан Правительства Саратовской области – начальнику отдела писем и личного приема граждан
М.Н.Кубраковой 


О направлении информации

Уважаемая Марина Николаевна!

              Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее-Управление) направляет информацию о работе Управления по рассмотрению обращений граждан по итогам 2012 года и за январь 2013 года, а также об исполнении требований федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов власти и органов местного самоуправления».

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

Заместитель

начальника управления                                                              И.В.Меркулов

Фурашова

  26 28 63
Информация
о работе управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области по рассмотрению обращений граждан по итогам 2012 года и за январь 2013 года, а также об исполнении требований Федерального закона от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов власти и органов местного самоуправления»
              Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее -Управление) осуществляет деятельность по рассмотрению обращений граждан в целях обеспечения реализации конституционного права граждан на обращение в государственные органы в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и Административным регламентом рассмотрения обращений граждан в Правительстве Саратовской области, утвержденным распоряжением Губернатора Саратовской области                  28 декабря 2007 года № 1115-р.
              За 2012 год в Управление и его структурные подразделения поступило в письменной и устной форме 44158 обращений граждан, что по сравнению с 2011 годом больше на 3081 обращение или на 7%.
              Из общего числа поступивших обращений зарегистрировано:

              письменных обращений граждан – 13475;

              устных обращений граждан – 30683, в том числе на личном приеме начальника Управления - 167.
              Обзор поступивших обращений граждан за 2012 год показал, что  по сравнению с 2011 годом увеличилось количество письменных обращений граждан на 3761 или на 27,9%, число устных обращений граждан на личном приеме уменьшилось на 680 или на 2,2%.       
              Структура поступивших обращений такова: среди обращений преобладали устные обращения граждан, поступившие в ходе личного приема начальником Управления и начальниками территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов – 69,5%, от общего числа рассмотренных обращений, письменные обращения составили 30,5 %.
              Анализ зарегистрированных обращений граждан за 2012 год показал, что значительное количество обращений граждан поступило в Управление по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния.

              Тематическая структура и характер поступивших обращений в целом совпадают с данными 2011 года. Наиболее актуальными вопросами, содержащимися в письменных обращениях граждан, остаются выдача повторных свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния и иных документов, подтверждающих факты государственной регистрации актов гражданского состояния. 
              Анализ обращений граждан, побывавших на личном приеме                у начальника Управления и начальников структурных подразделений показал, что большинство граждан обратилось по вопросам  заключения брака с иностранными гражданами, легализации документов, разъяснения норм семейного законодательства.    
              За январь 2013 года в Управление и его структурные подразделения поступило в письменной и устной форме 2829 обращений граждан.
              Из общего числа поступивших обращений зарегистрировано:

              письменных обращений граждан – 891;

              устных обращений граждан – 1938.

              Таким образом количество письменных обращений граждан составило 31,5 %; число устных обращений граждан на личном приеме – 68,5%. 
              Тематика поступивших обращений в целом повторяют данные января 2012 года. Граждане в основном обращаются по поросам выдачи повторных свидетельств и справок о государственной регистрации актов гражданского состояния. 

              В целях обеспечения открытости и доступности для населения на сайте Управления создан и внедрен раздел по работе с обращениями «Электронная приемная». Все поступившие обращения граждан                       в электронном виде рассматриваются в установленный законом срок,              в соответствии  с нормами Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 

    Вопросы, касающиеся работы с обращениями граждан, регулярно рассматриваются на заседаниях коллегии Управления, семинарах                     и постоянно действующих  совещаниях у начальника Управления.

    В настоящее время в Управлении созданы все условия, обеспечивающие доступность граждан и их обращений к начальнику Управления и начальникам структурных подразделений. 

    Личный прием граждан проводится начальником Управления и его заместителями в установленные дни и часы. Как правило, на личном приеме у руководителя присутствуют юристы, а при необходимости приглашаются начальники территориальных отделов ЗАГС. 

              В каждом территориальном отделе ЗАГС и специализированных отделах имеется книга отзывов, где каждый гражданин может оставить свои замечания, предложения. 

              На первом этаже здания Управления установлен специальный почтовый ящик «Для обращений и заявлений», позволяющий оперативно        и бесплатно доставить обращения населения. 

    Во всех структурных подразделениях оформлены информационные стенды с выдержками из Федерального закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». На стендах указаны номера телефонов, по которым граждане могут решить возникшие у них проблемы, получить бесплатную консультацию и юридическую помощь по защите нарушенных прав или законных интересов.

    По согласованию с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области на информационных стендах территориальных отделов ЗАГС, специализированных отделов и Управления размещены номера телефонов Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области, как органа, уполномоченного осуществлять контроль и надзор за деятельностью органов ЗАГС.                 
              Во исполнение требований Федерального закона от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее-Федеральный закон) Управлением реализованы следующие мероприятия.

    На официальном сайте Управления размещена информация о деятельности Управления в соответствии Федеральным законом. Согласно главе 3 статьи 13 Федерального закона официальный сайт Управления содержит: 

    общую информацию об Управлении, в том числе: наименование и структура, почтовый адрес, адрес электронной почты, сведения о полномочиях, задачах и функциях структурных подразделений, а также перечень законов и иных нормативных правовых актов, определяющих эти полномочия, задачи и функции; перечень подведомственных организаций, сведения об их задачах и функциях, а также почтовые адреса, адреса электронной почты; сведения о руководителях государственного органа, его структурных подразделений;

    информацию о нормотворческой деятельности Управления; 

    информацию об участии Управления в целевых и иных программах, международном сотрудничестве, включая официальные тексты соответствующих международных договоров Российской Федерации, а также о мероприятиях, проводимых Управлением, в том числе сведения об официальных визитах и о рабочих поездках руководителей Управления;

    информацию о результатах проверок структурных подразделений, проведенных Управлением в пределах своих полномочий, а также о результатах проверок Управления, территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов;

    тексты официальных выступлений и заявлений руководителя и заместителей руководителя Управления;

    статистическую информацию о деятельности Управления, в том числе 

статистические данные и показатели, характеризующие демографическое состояние и динамику развития региона;
    информацию о кадровом обеспечении Управления, в том числе: порядок поступления граждан на государственную службу, сведения о вакантных должностях государственной службы, квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей государственной службы, условия и результаты конкурсов на замещение вакантных должностей государственной службы, номера телефонов, по которым можно получить информацию по вопросу замещения вакантных должностей в государственном органе, его территориальных органах ;
    информацию о работе Управления с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, в том числе порядок и время приема граждан, представителей организаций, общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений, фамилию, имя и отчество руководителя подразделения или иного должностного лица, к полномочиям которых отнесены организация приема лиц, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера.
