ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПРИКАЗА УПРАВЛЕНИЯ ПО ДЕЛАМ ЗАГС ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ УПРАВЛЕНИЯ ПО ДЕЛАМ ЗАПИСИ АКТОВ ГРАЖДАНСКОГО СОСТОЯНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 20 ОКТЯБРЯ 2016 ГОДА № 619-П» 
Проект приказа управления по делам ЗАГС Правительства      Саратовской области «О внесении изменений в приказ управления по       делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области от 20 октября 2016 года № 619-П» (далее – Проект) разработан на основании постановления Губернатора Саратовской области от                        7 сентября 2020 года № 294 «О внесении изменений в постановление Губернатора Саратовской области от 21 июля 2016 года № 183» с целью приведения в соответствие с действующим законодательством. 
Проект прошел предварительную правовую и антикоррупционную экспертизу в отделе правовой работы управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление).
Для обеспечения проведения независимой экспертизы Проект в установленном порядке размещен на официальном сайте Управления в сети «Интернет».
