ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области «О внесении изменений в приказ управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области 
от 15 декабря 2020 года №802-П» 
Проект приказа управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области «О внесении изменений в приказ управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области от                             15 декабря 2020 года №802-П»  (далее – Проект) разработан в соответствии с часть 3 статьи 38 Федерального закона от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и приказом Минфина России от 15.11.2021 года № 175н «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Российской Федерации по вопросам осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и о признании утратившим силу приказа Министерства финансов Российской Федерации от 1 апреля 2020 г. N 51н».

Проект прошел предварительную правовую и антикоррупционную экспертизу в отделе правовой работы управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление).
Для обеспечения проведения независимой экспертизы Проект в установленном порядке размещен на официальном сайте Управления в сети «Интернет».
