ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПРИКАЗА УПРАВЛЕНИЯ ПО ДЕЛАМ ЗАГС 
ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области»
Проект приказа управления по делам ЗАГС Правительства     Саратовской области "Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области" (далее – Проект) разработан в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 31.12.2015 № 686-П "Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов государственной власти области, иных государственных органов области, органов управления территориальными государственными внебюджетными фондами, определенных в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации наиболее значимых учреждений науки, образования, культуры и здравоохранения, включая соответственно территориальные органы и подведомственные им казенные учреждения», а также руководствуясь постановлением Правительства Саратовской области от 23.07.2020 №608-П «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 31.12.2015 №688-П».
Проект разработан с целью утверждения нормативов цены и (или) количества отдельных видов товаров, работ, услуг на обеспечение функций управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление).
Проект прошел предварительную правовую и антикоррупционную экспертизу в отделе правовой работы Управления.
Для обеспечения проведения независимой экспертизы Проект в установленном порядке размещен на официальном сайте Управления в сети «Интернет».
