ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К ПРОЕКТУ ПРИКАЗА УПРАВЛЕНИЯ ПО ДЕЛАМ ЗАГС ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

«ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ДОЛЖНОСТЕЙ» 
Проект приказа управления по делам ЗАГС Правительства      Саратовской области «Об утверждении Перечня должностей» (далее – Проект приказа) подготовлен в соответствии с представлением об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции, внесенное  прокурором Саратовской области государственным советником юстиции 2 класса С.В. Филипенко и во исполнение постановления Губернатора Саратовской области от 26 августа 2009 года №91 «Об утверждении Перечня должностей». 
Проект приказа предусматривает утверждение перечня должностей государственной гражданской службы Саратовской области в управлении по делам ЗАГС Правительства Саратовской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Саратовской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области 21 августа 2012 года №500-П «Об утверждении Положения, структуры и штатной численности управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области» в актуальной редакции.
Реализация настоящего Проекта приказа не потребует дополнительного финансирования.
Проект приказа прошел предварительную правовую и антикоррупционную экспертизу.
Для обеспечения проведения независимой экспертизы Проект приказа в установленном порядке размещен на официальном сайте управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области в сети «Интернет».
