ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ МОЛОДОЖЕНОВ

ВО ИЗБЕЖАНИЕ СЛУЧАЕВ НЕЯВКИ ГРАЖДАН В ОРГАН ЗАГС ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ СВОИХ НАМЕРЕНИЙ ЗАКЛЮЧЕНИЯ БРАКА ПОСЛЕ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ ЧЕРЕЗ ЕДИНЫЙ ПОРТАЛ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ (ДАЛЕЕ - ЕПГУ), А ТАКЖЕ НЕВОЗМОЖНОСТИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗАРЕЗЕРВИРОВАННОГО ИМИ ВРЕМЕНИ (В СЛУЧАЕ НЕЯВКИ) ГРАЖДАНАМИ, ПОДАЮЩИМИ ЗАЯВЛЕНИЯ О ЗАКЛЮЧЕНИИ БРАКА В ПОРЯДКЕ «ЖИВОЙ» ОЧЕРЕДИ, НА УКАЗАННОМ ПОРТАЛЕ ДЕЙСТВУЕТ СЛЕДУЮЩИЙ ГРАФИК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ О ЗАКЛЮЧЕНИИ БРАКА.
ПРИМЕР:

ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕГИСТРАЦИИ БРАКА: 17-18 АВГУСТА 2012 ГОДА

ВРЕМЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ ЧЕРЕЗ ЕПГУ НА УКАЗАННУЮ ДАТУ РЕГИСТРАЦИИ БРАКА: 28 ИЮНЯ - 2 ИЮЛЯ 2012 ГОДА 

ВРЕМЯ ПРИБЫТИЯ В ОТДЕЛ ЗАГС ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ НАМЕРЕНИЙ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ БРАК, ПОДПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ И ПРЕДОСТАВИТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ: 3-5 ИЮЛЯ 2012 ГОДА В ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ В СООТВЕТСТВИИ С ГРАФИКОМ ПРИЕМА ГРАЖДАН. 

ИЛИ

ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА РЕГИСТРАЦИИ БРАКА: 24-25 АВГУСТА 2012 ГОДА

ВРЕМЯ ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ ЧЕРЕЗ ЕПГУ НА УКАЗАННУЮ ДАТУ РЕГИСТРАЦИИ БРАКА: 5-9 ИЮЛЯ 2012 ГОДА 

ВРЕМЯ ПРИБЫТИЯ В ОТДЕЛ ЗАГС ДЛЯ ПОДТВЕРЖДЕНИЯ НАМЕРЕНИЙ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬ БРАК, ПОДПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ И ПРЕДОСТАВИТЬ НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ: 10-12 ИЮЛЯ 2012 ГОДА В ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ В СООТВЕТСТВИИ С ГРАФИКОМ ПРИЕМА ГРАЖДАН. 

В СЛУЧАЕ НЕЯВКИ ГРАЖДАН В ТЕЧЕНИЕ УСТАНОВЛЕННОГО СРОКА, ЗАБРОНИРОВАННЫЕ ИМИ ДАТА И ВРЕМЯ ЗАКЛЮЧЕНИЯ БРАКА АННУЛИРУЮТСЯ. 

В ЭТОМ СЛУЧАЕ СПЕЦИАЛИСТ ОТДЕЛА ЗАГС ПРЕДЛАГАЕТ ВЫСВОБОДИВШЕЕСЯ ВРЕМЯ ГРАЖДАНАМ, ПОДАЮЩИМ ЗАЯВЛЕНИЯ В ПОРЯДКЕ «ЖИВОЙ ОЧЕРЕДИ» 
