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Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области
О реализации государственной семейной политики
за 2010 год и 5 месяцев 2011 года
              Управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление по делам ЗАГС), являясь органом исполнительной власти, отводит важную роль пропаганде, развитию и укреплению семейных ценностей и традиций, выполнению принятых Президентом и Правительством Российской Федерации, Правительством Саратовской области решений в сфере демографической и семейной политики. 
              В целях реализации закрепленных Конституцией Российской Федерации прав граждан на государственную поддержку семьи, материнства и детства, а также задач, определенных в Послании Президента Российской Федерации Дмитрия Анатольевича Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации, Управление по делам ЗАГС осуществляет мероприятия, влияющие на формирование позитивного имиджа брака, повышение общественной значимости и статуса материнства, отцовства и детства, пропаганду семейных ценностей и традиций, повышения авторитета семьи.

    Среди широкого комплекса мер по реализации государственной семейной политики, осуществляемых Управлением по делам ЗАГС, основными являются проведение государственных регистраций заключения брака в торжественной обстановке, торжественные регистрации рождения детей, чествование долгожителей, поздравление супружеских пар, отмечающих юбилеи совместной жизни. Традиционным стало проведение торжественных регистраций первых новорожденных детей и первых пар молодоженов. 
    Территориальными отделами записи актов гражданского состояния Управления по делам ЗАГС в 2010 году проведено: 

    - 12886 регистраций заключения брака в торжественной обстановке; 
    - 1481 торжественная регистрация рождения детей;

    - 329 юбилейные свадьбы; 
    - 173 чествования долгожителей; 
    -481 торжественное мероприятие, на которых поздравляли ветеранов Великой Отечественной войны и труда, супружеские пары, отмечающие юбилеи совместной жизни, многодетные семьи. 
         В 2011 году Управлением по делам ЗАГС продолжена работа по укреплению института семьи. 
         За 5 месяцев 2011 года в общей сложности проведено 3852 торжественных мероприятия, из них: 
         - 3024 регистрации заключения брака в торжественной обстановке;             

         - 523 торжественных регистраций рождения детей; 
         - 108 юбилейных свадеб; 
         - 45 чествований долгожителей; 
         - 152 других торжественных мероприятия.
В мероприятиях по пропаганде семьи и здорового семейного образа жизни принимали участие представители законодательной и исполнительной власти Саратовской области, муниципалитетов и районов.

Сотрудниками территориальных отделов ЗАГС области ежегодно проводятся мероприятия, направленные на пропаганду семейных ценностей, крепких нравственных устоев, привлечение внимания к старшему поколению. Данные мероприятия проводятся в рамках празднования Дня влюбленных, Дня Победы в Великой Отечественной войне, Международного Дня семьи, Международного Дня защиты детей, Дня пожилых людей, Дня матери. Популярным в области становится празднование Дня семьи, любви и верности.
В юбилейный год 65-летия Победы в Великой Отечественной войне Управление по делам ЗАГС в 2010 году чествовало на территории всей Саратовской области участников и ветеранов Великой Отечественной войны, тружеников тыла и юбиляров совместной супружеской жизни, создавших свои семьи в военные и послевоенные годы. 
В 2010 году проведено 273 торжественных мероприятия, в частности таких как юбилейные регистрации заключения брака участников Великой Отечественной войны, чествование долгожителей - ветеранов Великой Отечественной войны, вручение поздравительных писем и праздничных открыток.

Наиболее активно и плодотворно работа, приуроченная к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне, велась отделами ЗАГС по Ершовскому району, по Заводскому, Октябрьскому районам г.Саратова, по г.Марксу и Марксовскому району, по г.Энгельсу и Энгельсскому району Управления по делам ЗАГС.
В целях реализации государственной семейной политики, направленной на укрепление авторитета семьи, а также в честь празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, Управлением по делам ЗАГС в 2010 году проводился смотр-конкурс на лучшего ведущего торжественной церемонии. 
По итогам смотра-конкурса 7 отделов ЗАГС заняли призовые места и 3 отдела были отмечены в номинации «Лучший ведущий торжественной церемонии мероприятия, приуроченного к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне». 
           Проведение смотра-конкурса способствовало активизации работы территориальных отделов ЗАГС по реализации государственной семейной политики, повышению профессионального роста и творческого потенциала сотрудников территориальных отделов ЗАГС. Управлением по делам ЗАГС было принято решение о проведении подобного смотра-конкурса среди территориальных отделов ЗАГС ежегодно.
         Активно проводится освещение мероприятий по реализации государственной семейной политики посредством взаимодействия со средствами массовой информации и использования современных информационных технологий. По итогам мониторинга средств массовой информации в региональных и муниципальных печатных изданиях было опубликовано:

          за 2010 год - 434 статьи и заметки с информацией о работе отделов ЗАГС;

          за 5 месяцев 2011 года - 172 статьи и заметки. 
         По телевидению и на радио неоднократно транслировались сюжеты и репортажи о проведенных мероприятиях. 

         Важным событием для широкого информирования населения и пропаганды семейной политики стало создание официального сайта Управления по делам ЗАГС. На сайте оперативно размещается информация и фотоматериалы о мероприятиях, ориентированных на укрепление института семьи, пропаганду материнства и детства. 
          В журналах «Свадебное обозрение» и «Обручальное кольцо», являющихся постоянными информационными партнерами Управления по делам ЗАГС, систематически печатаются статьи и фоторепортажи по вышеназванной тематике.               

          В целях правового просвещения молодежи начальниками и сотрудниками отделов ЗАГС в школах, лицеях, колледжах в 2010 году на темы семьи и брака, материнства, детства, семейного законодательства:    

          прочитано - 114 лекций ;

          проведено - 81 заседание «круглого стола».
          За 5 месяцев 2011 года по вышеназванной тематике подготовлено:

          лекций - 34;

          «круглых столов» -  37.
          Примером активной и плодотворной работы в данном направлении являются районные отделы ЗАГС по Октябрьскому, Кировскому, Заводскому району г.Саратова, по Ершовскому району, по г.Марксу и Марксовскому району, по г.Ртищево и Ртищевскому району, по г.Аткарску и Аткарскому району, по г.Балашову и Балашовскому району Управления по делам ЗАГС.                      

          Залогом успешной реализации государственной семейной политики в области является накопленный положительный опыт работы Управления по делам ЗАГС в рассматриваемой сфере деятельности. 
          Основными итогами проделанной работы Управления по делам ЗАГС стало укрепление статуса семьи, возрождение семейных традиций, повышение значимости материнства и отцовства, престижа здорового образа жизни семей разных поколений на территории Саратовской области.
