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ИНФОРМАЦИЯ
о реализации управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области Концепции демографической политики Саратовской области 
в 2013 году
              Одним из приоритетных направлений деятельности управления          по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление     по делам ЗАГС) является реализация государственной семейной политики, пропаганда, развитие и укрепление семейных ценностей и традиций, выполнение принятых Президентом и Правительством Российской Федерации, Правительством Саратовской области решений в сфере демографической и семейной политики. 

              В целях успешной реализации обозначенных решений, наряду            с государственной регистрацией актов гражданского состояния, одной из основных задач Управления по делам ЗАГС в соответствии с Положением   об управлении по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области, утвержденным Постановлением Правительства Саратовской области от 21 августа 2012 года № 500-П, является участие органов ЗАГС в выполнении мероприятий в области семейной политики,        в том числе реализации Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года.              
              Во исполнение пункта 2 Распоряжения Правительства Саратовской области от 7 октября 2010 года № 321-Пр «О Плане мероприятий на 2011-2015 годы по реализации Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года» Управлением по делам ЗАГС налажена на территории региона работа по обеспечению проведения государственных регистраций заключения браков и рождений                           в торжественной обстановке, чествованию юбиляров супружеской жизни.             
    Среди широкого комплекса мер, осуществляемых Управлением по делам ЗАГС в данном направлении, традиционными являются проведение торжественных регистраций первых пар молодоженов и первых новорожденных детей, в том числе и в родильных учреждениях, чествование многодетных семей. Большое внимание уделяется участникам и ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, долгожителям.          
              В рамках реализации Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года, в целях возрождения семьи         и базовых семейных ценностей, формирования ответственного отношения     у молодого поколения к семье и браку, Управлением по делам ЗАГС, территориальными отделами ЗАГС и специализированным отделом государственной регистрации актов гражданского состояния «Дворец бракосочетаний» в 2013 году проведено:
              - 12673 государственные регистрации заключения брака                        в  торжественной обстановке, что составляет  64,8 %  от общего числа зарегистрированных  на  территории области браков; 
    - 1135 государственных регистраций рождения детей                            в торжественной обстановке,  что составляет  4% от общего числа зарегистрированных на территории области рождений;
    -        175   чествований юбиляров совместной семейной жизни; 
    -          84   чествования долгожителей; 
    -   319 торжественных мероприятий, на которых поздравляли ветеранов Великой Отечественной войны и труда, супружеские пары, отмечающие юбилеи совместной жизни, многодетные семьи. 
    В целях акцентирования внимания к проблемам современной семьи,                          в мероприятиях по пропаганде здорового семейного образа жизни принимали участие представители законодательной и исполнительной власти Саратовской области, муниципалитетов и районов.
    В 2013 году в проведении торжественных церемоний заключения брака и рождения детей, чествований юбиляров супружеской жизни приняли участие 631 представитель законодательной и исполнительной власти, трудовых коллективов, общественности.
    Мероприятия, направленные на пропаганду семейных ценностей, крепких нравственных устоев, привлечение внимания к старшему поколению проводились органами ЗАГС в рамках празднования Международного Дня влюбленных, Дня Победы в Великой Отечественной войне, Международного Дня семьи, Международного Дня защиты детей, Международного Дня пожилых людей, Международного Дня матери. 
    Популярным среди населения Саратовской области стало празднование Всероссийского Дня семьи, любви и верности, а также проведение торжественных мероприятий, приуроченных ко Дню города Саратова, Дням городов и районов области.
    Управлением по делам ЗАГС в 2013 году проведен смотр-конкурс       среди начальников и специалистов территориальных отделов ЗАГС на лучшего ведущего торжественной церемонии. Целями конкурса являлись пропаганда семейных ценностей, установление лучших ведущих торжественных церемоний. 
    По итогам смотра-конкурса на лучшего ведущего торжественной церемонии 7 начальников и специалистов территориальных отделов ЗАГС заняли призовые места и получили дипломы.
              Проведение смотра-конкурса способствовало активизации работы отделов ЗАГС по реализации государственной семейной и демографической политики, повышению профессионального роста и творческого потенциала сотрудников органов ЗАГС. 
    В 2013 году главным социально значимым проектом Управления по делам ЗАГС стало открытие после ремонта обновленного помещения отдела ЗАГС по Октябрьскому району г.Саратова, торжественная церемония которого состоялась в ноябре прошлого года. 

             Важным событием для широкого информирования населения                и пропаганды семейной и демографической политики Саратовской области стало создание официального сайта Управления по делам ЗАГС. На сайте       в течение всего года регулярно размещалась информация   и фотоматериалы о мероприятиях, ориентированных на укрепление института семьи, пропаганду материнства и детства. 

             Для повышения информационной открытости деятельности Управления по делам ЗАГС активно проводилась работа по освещению мероприятий по реализации Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года посредством взаимодействия    со средствами массовой информации.
              По итогам мониторинга средств массовой информации                         в региональных и муниципальных печатных изданиях, по радио                       и на телевидении о работе Управления по делам ЗАГС в 2013 году:

              - опубликовано 361 статья и заметка;    
              - вышло в эфир 92 сообщения, сюжета и репортажа.
              Постоянными информационными партнерами Управления по делам ЗАГС стали журналы «Свадебное обозрение» и «Обручальное кольцо», на страницах которых систематически печатались статьи и фоторепортажи                  по вышеназванной тематике.               

               Учитывая важную роль семьи в развитии общества и государства, сотрудниками территориальных отделов ЗАГС, в школах, лицеях, колледжах на темы семьи и брака, материнства, детства, семейного законодательства в 2013 году:

    - прочитано 80 лекций;

    - проведено 72 заседания «круглого стола».

    Благодаря налаженному взаимодействию в 2013 году активную работу по реализации Концепции демографической политики Саратовской области осуществляли специализированный отдел государственной регистрации актов гражданского состояния «Дворец бракосочетаний», районные отделы ЗАГС по г.Саратову, отделы ЗАГС по Дергачевскому, Ершовскому, Татищевскому районам, по г.Аткарску и Аткарскому району, г.Балашову и Балашовскому району, г.Марксу и Марксовскому району, г.Ртищево и Ртищевскому району. 
                   Основными итогами по реализации Концепции демографической политики Саратовской области на период до 2025 года стали пропаганда государственной поддержки семьи, укрепление её статуса, возрождение семейных традиций, повышение значимости материнства и отцовства, престижа здорового образа жизни семей разных поколений на территории Саратовской области. 
Начальник управления                                                          Т.А.Поликарпова
