Отчет 

о деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области за I полугодие 2013 года
              Деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с комплексным планом основных мероприятий Управления на 2013 год и была направлена на обеспечение охраны государственных и общественных интересов, имущественных             и личных неимущественных прав граждан путем государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии с действующим законодательством.    

              За I полугодие 2013 года территориальными отделами ЗАГС                           и специализированными отделами управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области зарегистрировано 47793 государственных регистраций актов гражданского состояния: о рождении – 13458, о смерти – 18420,            о заключении брака – 7383, о расторжении брака – 5711, об установлении отцовства – 2089, об усыновлении (удочерении) – 114, о перемене имени – 618.

              Количество произведенных на территории Саратовской области государственных регистраций актов гражданского состояния увеличилось по сравнению с аналогичным периодом 2012 года на 1,7%.

              На официальном сайте управления по делам ЗАГС Правительства  Саратовской области в течение всего отчетного периода своевременно размещалась новостная, законотворческая и иная актуальная информация               о деятельности управления.

              За 6 месяцев 2013 года согласно требованиям Гаагской конвенции        от 05.10.1961 года проставлено 356 штампов апостиль на документах для их использования в странах дальнего зарубежья. 

              В I полугодии 2013 года проведено обновление сайта управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области в соответствии с единым шаблоном официального сайта Правительства Саратовской области 

              В целях повышения качества предоставления государственных услуг     по государственной регистрации актов гражданского состояния с 5 июня 2013 года отделом ЗАГС по Кировскому району г.Саратова начата государственная регистрация рождения в областном перинатальном центре.

               В отчетном периоде продолжена работа по оказанию государственных услуг в электронном виде. Через «Единый портал государственных и муниципальных услуг» предоставленной возможностью воспользовались 702 заявителя.    
              Управлением делам ЗАГС Правительства Саратовской области               проводилась работа  по реализации государственной семейной политики, пропаганде семейных ценностей и укреплению семьи. За I полугодие 2013 года в торжественной обстановке проведено 5168 государственных регистраций заключения брака; 420 церемоний рождения детей;                     61 юбилейная свадьба; 38 чествований долгожителей; 144 других торжественных мероприятий.

              В региональных и муниципальных печатных изданиях опубликовано    139 статей и заметок, в эфир вышло 42 репортажа. В школах и лицеях проведено  32 лекции и принято участие в 35 заседаниях «круглого стола» на темы семьи и брака, семейно-брачного  законодательства.   
