Отчет 

о деятельности управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области за I полугодие 2014 года
              Деятельность управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и его структурных подразделений в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с комплексным планом основных мероприятий управления по делам ЗАГС на 2014 год и была направлена на обеспечение охраны государственных и общественных интересов, имущественных и личных неимущественных прав граждан путем государственной регистрации актов гражданского состояния в соответствии с действующим законодательством.  Мероприятия, намеченные комплексным планом, в основном выполнены.  
              За отчетный период территориальными отделами ЗАГС                           и специализированными отделами управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области зарегистрировано 23131 государственных регистраций актов гражданского состояния.        
              В том числе составлено записей актов: о рождении – 6780, о смерти – 8771, о заключении брака – 3193, о расторжении брака – 3011,                          об установлении отцовства – 1027, об усыновлении (удочерении) – 51,               о перемене имени – 298.

              За 1 полугодие 2014 года согласно требованиям Гаагской конвенции от 05.10.1961 года управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области проставлено 325 штампов апостиль на документах для их использования в странах дальнего зарубежья. 

              В соответствии с Конвенцией о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским, семейным и уголовным делам, подписанной           в Минске 22 января 1993 года, истребовано     документов с территории иностранных государств.     
             В целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 года       №210-ФЗ» Об организации предоставления государственных                           и муниципальных услуг» 26 февраля 2014 года заключено дополнительное соглашение № 1 к Соглашению о взаимодействии от 10 июня 2013 года        № 4 между  государственным казенным учреждением Саратовской области «Многофункциональный центр предоставления государственных                       и муниципальных услуг» и управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области. 

              В период с января по июнь 2014 года проведено 4 плановых проверок работы территориальных отделов ЗАГС по вопросам учета, хранения и расходования бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния,  ведения делопроизводства. Проверки проводились совместно с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области.

             В рамках контроля и надзора в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области в январе-марте 2014 года  проведено 2 внеплановые проверки отделов ЗАГС по Кировскому району г.Саратова и по Новоузенскому району.

              Для оказания бесплатной юридической помощи гражданам управление по делам ЗАГС Правительства Саратовской области  13 февраля 2014 года приняло участие в проведении «прямой телефонной линии» совместно с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области.
              Для повышения профессионального уровня сотрудников в отчетном периоде текущего года проведено 5 обучающих профессиональных семинара-совещания с начальниками и специалистами территориальных отделов ЗАГС и специализированных отделов, на котором обсуждались вопросы взаимодействия между управлением по делам ЗАГС Правительства Саратовской области и  ГКУ Саратовской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». Кроме того, рассматривались вопросы исполнения международных договоров Российской Федерации о правовой помощи и правовых отношениях              по гражданским, семейным и уголовным делам, составления                                 и предоставления новых форм федерального статистического наблюдения, реализации антикорупционной политики. 
    В целях оказания оперативной помощи гражданам в решении возникающих вопросов по государственной регистрации актов гражданского состояния на сайте активно функционировали разделы «On-line консультация»,  «Интерент-приемная», «Мнения граждан о предоставляемых государственных услугах территориальными и специализированными отделами». Все обращения рассмотрены в установленные сроки, заявителям направлены ответы.
    Управлением делам ЗАГС Правительства Саратовской области               проводилась работа  по реализации государственной семейной политики, пропаганде семейных ценностей и укреплению семьи. За 1 полугодие 2014 года  в торжественной обстановке проведено свыше 70% государственных регистраций заключения браков и около 7 % торжественных церемоний рождения детей.

    Проведено: заседание аттестационной комиссии,  заседания комиссии по установлению стажа государственной гражданской службы,             заседание конкурсной комиссии с целью формирования кадрового резерва на замещение должности государственной гражданской службы,  заседание коллегии управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области.    
