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Доклад
 «Итоги работы управления по делам ЗАГС 
Правительства Саратовской области в 2012 году»
В 2012 году деятельность Управления была направлена на обеспечение конституционных прав граждан и  повышение качества реализации федеральных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.
Для большей наглядности на слайдах отражены статистические показатели демографической ситуации прошедшего года.  

Органами ЗАГС Саратовской области за отчетный период было зарегистрировано: 101611 актов гражданского состояния и произведено 55040 юридически значимых действия. 

2012 год был отмечен увеличением количества рождений. 
В сравнении с 2011 годом количество рождений увеличилось на 5,4%. 
Показатель рождаемости, превышающий 28 тысяч новорожденных детей, последний раз в области отмечался в 1992 году, т.е. 20 лет назад.
Значительное увеличение количества рождений было отмечено в Энгельсском районе, пос. Светлый и Саратовском районе. 

Из общего числа родившихся 49,8% детей являются первым ребенком у матери;  37,6% - вторым ребенком; 9%  - третьим; 3,2% - четвертым и более.
Из общего числа родившихся около 76-ти % детей родилось у родителей, состоящих в браке; 10% рождений зарегистрировано с установлением отцовства; примерно 13% - у матерей, не состоящих в браке; рождение остальных детей было зарегистрировано на основании решений судов.
Наибольшая возрастная категория рожениц отмечена в возрасте от 25 до 30 лет, что составляет 36,7% от их общей численности. Далее, возрастная категория рожениц от 18 до 25 лет – 34%,  на третьем месте от 30 и старше – 27,6%. Наименьшая возрастная категория матерей составляет до 16 лет – 0,1%.
Количество зарегистрированных смертей снизилось в сравнении с 2011 годом года на 2,3%. Тенденция снижения смертности населения в губернии прослеживается на протяжении  последних 7 лет.

Вместе с тем в 6-ти  районах области смертность превысила рождаемость в 2 раза и более, а именно: в Духовницком, Лысогорском,  Романовском, Самойловском, Турковском и Хвалынском районах. 
В 2012 году органами ЗАГС Саратовской области было зарегистрировано  19682  брака и 11699 разводов. Количество браков уменьшилось в сравнении с 2011 годом на 7 %, но по прежнему превышает число расторжения брака примерно в 1,7 раз. Таким образом, на 100 браков приходится порядка 57 разводов.
Основное количество регистраций расторжения брака в прошлом году было произведено на основании решений судов, и составило 79,5%. По взаимному согласию супругов, не имеющих несовершеннолетних детей, расторгли брак 19,6% супругов. По заявлению одного из супругов, в случае если другой супруг признан судом безвестно отсутствующим, недееспособным или осужден за совершение преступления к лишению свободы на срок свыше трех лет около 1,0%.
За консультацией о заключении брака с иностранными гражданами дальнего зарубежья в Управление обратилось 167 человек, что на 5% меньше названного показателя 2011 года.
По итогам отчетного периода в Саратовской области зарегистрировано 28 браков, один из супругов в котором иностранный гражданин: 17 – в городе Саратове и 11 – в области. Наиболее часто жители Саратовской области вступали в брак с гражданами Германии (40,1%), Израиля (8,4%) и Италии (6,6%). 
В 2012 году число государственных регистраций усыновления (удочерения) по сравнению с 2011 годом снизилось на 14,9%. 
Работа Управления в 2012 году была ознаменована переходом на оказание государственных услуг по регистрации актов гражданского состояния в электронном виде.

С декабря 2012 года в соответствии с Федеральным законом «О предоставлении государственных и муниципальных услуг» органы ЗАГС области стали оказывать государственные услуги в электронном виде. Наиболее востребованной является государственная регистрация заключения брака. 
Переход на оказание государственных услуг в электронном виде позволил оптимизировать работу органов ЗАГС, решить проблему очередей и предоставить возможность гражданам планировать обращение в органы ЗАГС в удобное для них время. Более того, внедрение системы оказания государственных услуг в электронном виде способствует повышению открытости деятельности органов ЗАГС. 
В 2012 году органами ЗАГС Саратовской области было рассмотрено 83070 обращений граждан и запросов организаций и учреждений. На  приеме по личным вопросам в отчетном периоде начальником Управления принято 167 человек,  начальниками  отделов  30685 человек.

В соответствии с требованиями Гаагской конвенции был удостоверен 831 документ для их использования в странах дальнего зарубежья.

Учитывая стремительное развитие информатизации общества, особое значение уделяется наполнению официального сайта Управления, где успешно работают разделы «Он-лайн консультация» и «Интернет приемная», с помощью которых была установлена «обратная» связь с населением. Граждане получили возможность задать интересующий их вопрос и получить квалифицированную помощь, находясь в любом уголке страны. За период функционирования указанных разделов поступило более 1000 обращений, которые были рассмотрены своевременно.

В 2012 году в эфир вышло 110 сообщений, сюжетов и репортажей, в региональных и муниципальных печатных изданиях опубликовано 368 статей и заметок о работе Управления.
При регистрации актов гражданского состояния за отчетный период текущего года в доход федерального бюджета было уплачено 24 500 300     рублей государственной пошлины, что на 2,3 % меньше, чем в 2011 году.
В рамках реализации государственной семейной политики органами ЗАГС Саратовской области осуществлялись различные мероприятия, направленные на пропаганду семейных ценностей, формирование здорового образа семейной жизни, повышение статуса материнства, отцовства и детства.

Доброй традицией стало проведение мероприятий, приуроченных к праздничным датам, таких как празднование Дня влюбленных, Дня Победы в Великой Отечественной войне, Международного дня защиты детей, Международного дня семьи, Дня семьи, любви, и верности, Дня Матери.  
Всего в отчетном периоде отделами ЗАГС проведено: 

- 13 060 государственных регистраций заключения брака в торжественной обстановке;

- 1 493 торжественных регистрации рождения детей;
- 264 юбилейные свадьбы;

- 118 чествования долгожителей;
- 345 торжественных мероприятия, на которых поздравляли ветеранов Великой Отечественной войны, труда, супружеские пары, отмечающие юбилеи совместной жизни, многодетные семьи.

В мероприятиях принимали участие представители государственной власти Саратовской области и местного самоуправления. 
Среди определенного количества проводимых в 2012 году торжественных мероприятий, в том числе приуроченных к празднованию 95-летия со дня образования органов ЗАГС, отметим следующие из них. 
8 сентября 2012 года в г. Балаково состоялся большой праздник, посвященный 250-летнему юбилею города. 
Сотрудники отдела ЗАГС по г. Балаково и Балаковскому району приняли непосредственное участие в подготовке мероприятия, а именно в чествовании семейной пары, отмечающей 66-ую годовщину свадьбы.

Семью Рязанцевых Виктора Петровича и Александру Васильевну с 66-ой годовщиной совместной супружеской жизни во время празднования Дня города на центральной площади поздравил Губернатор Саратовской области Валерий Васильевич Радаев.
26 октября 2012 года состоялась торжественная церемония открытия после ремонта обновленного помещения отдела ЗАГС по г. Аткарску и Аткарскому району.
На праздничном мероприятии в обновленном зале торжественных регистраций состоялись: государственной регистрация рождения в торжественной обстановке, чествование молодоженов, юбиляров совместной супружеской жизни, лучших семей Аткарского района.

Помещения отдела ЗАГС на сегодняшний день соответствуют современным требованиям, предъявляемым к помещениям, в которых предоставляются государственные услуги.

29 ноября 2012 года сотрудниками отдела ЗАГС по г. Энгельсу и Энгельсскому району было проведено чествование семейных пар, проживших в браке 50 и более лет. 
Юбилярам в праздничной обстановке пожелали долголетия и крепкого здоровья, а также вручили букеты цветов.
30 ноября 2012 года во  Дворце бракосочетаний были проведены торжественная регистрация заключения брака и «золотая» свадьба. 
Сотрудники Дворца бракосочетания в праздничной обстановке чествовали семейные пары, которые зарегистрировали свой брак ровно 50 лет назад. 
7 декабря 2012 года в отделе ЗАГС по Октябрьскому району г. Саратова состоялось торжественное мероприятие, посвященное государственной регистрации новорожденного. В праздничной обстановке родителей Гусаровых поздравили с рождением первенца. В присутствии родных им было вручено свидетельство о рождении, и цветы.
В ходе торжественного мероприятия сотрудники отдела ЗАГС также чествовали юбиляров супружеской жизни Ивана Николаевича и Инну Павловну Максименко, проживших в любви и согласии 60 лет.

12 декабря  2012 года сотрудники отдела ЗАГС по Кировскому району г. Саратова поздравляли в областном Перинатальном центре с рождением тройни молодую маму  Елену Илясову, по воле судьбы ставшую сразу многодетной.  Дочери Алина, Анастасия и Алёна родились 22 ноября 2012 года. Маме малышек в торжественной обстановке  были  вручены первые в жизни  её дочерей государственные документы – свидетельства об их рождении. 

18 декабря 2012 года, в день 95-летия образования органов ЗАГС России, состоялась торжественная церемония открытия нового здания отдела ЗАГС по Дергачевскому району.
В церемонии приняли участие представители Правительства области, депутат Саратовской областной Думы, глава и представители администрации Дергачевского муниципального района, депутаты районного собрания, главы муниципальных образований Дергачевского района. 

Открытие отдела ЗАГС по Дергачевскому району в новом здании – это ещё один из проектов, осуществленных нашим Управлением в юбилейный год. 

В современном благоустроенном отделе ЗАГС по Дергачевскому району в полной мере реализована возможность предоставления государственных услуг в электронном виде. В ходе мероприятия состоялись: государственная регистрация заключения брака в торжественной обстановке, поздравление ветеранов органов ЗАГС, чествование молодоженов-юбиляров 10-ти (розовая свадьба), 25-ти (серебряная свадьба) и 50-ти лет (золотая свадьба) совместной супружеской жизни.
На основании статьи 4 Федерального закона «Об актах гражданского состояния» в целях осуществления функции контроля и надзора за регистрацией актов гражданского состояния, в истекшем году управлением Минюста России по Саратовской области были проведены проверки 19 органов ЗАГС Саратовской области. По результатам проверок можно сделать вывод, что государственная регистрация актов гражданского состояния и иные юридически значимые действия осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Вместе с тем, в отношении 5-ти отделов ЗАГС вынесены предписания об устранении нарушений законодательства. 
Основными причинами допущенных нарушений являются недостаточное знание законодательства, невнимательность сотрудников отделов ЗАГС при государственной регистрации актов гражданского состояния.  

Для оказания практической помощи органам ЗАГС, сотрудниками центрального аппарата в течение 2012 года проводились обучающие занятия, на которых рассматривался различный круг вопросов, включая обзор подведения итогов проведения проверок за 1 половину 2012 года.
Всего в прошлом году было проведено 14 обучающих семинаров-совещаний, в том числе с участием представителей Управления Минюста России по Саратовской области – 8. 

На занятиях рассматривались также вопросы внедрения Административных регламентов и оказания государственных услуг в электронном виде. В каждом отделе ЗАГС при настройке и тестировании электронных сервисов проводилось индивидуальное обучение коллектива отдела ЗАГС. 

Должное внимание в отчетном году Управлением уделялось вопросам кадрового обеспечения. 
В соответствии с постановлением  Правительства Саратовской области от 21 августа 2012 года № 500-П «Об утверждении положения, структуры и штатной численности управления по делам записи актов гражданского состояния Правительства Саратовской области»  утверждена новая штатная численность Управления. 
Общая численность сотрудников Управления составило 282  единицы, из них: 179 единиц должности государственной гражданской службы области, 10 единиц - технические должности и 93 - рабочие должности.
В прошлом году на работу были приняты и назначены на должности (в том числе в порядке перевода) 126 сотрудников, из которых: 68 - на должности государственной гражданской службы области, 16 назначены на технические должности  и  42 - на рабочие должности.
Уволено за отчетный период - 49 сотрудников.

В 2012 году вновь назначены на должность начальника территориального отдела ЗАГС были 12 человек, что составляет 27,3% от общего количества начальников отделов ЗАГС.
В общей сложности в 44 территориальных отделах ЗАГС за период с 2008 по 2012 год на должность начальника территориального отдела ЗАГС были назначены 20 государственных гражданских служащих, что составляет 45,5% от общего количества единиц начальников отделов ЗАГС.

Постепенно повышается качественный состав государственных гражданских служащих Управления. 
По результатам проведенных организационно-штатных мероприятий количество государственных гражданских служащих Управления имеющих высшее образование возросло в 2012 году до 156 человек, из них у 43 человек специализация «юрист», что составляет 27,5% от общего количества служащих с высшим образованием.  
Проведено:
- 7 заседаний конкурсной комиссии, по результатам конкурсного отбора 52 кандидата зачислены в кадровый резерв для замещения вакантных должностей государственной гражданской службы области;
- 4 заседания аттестационной комиссии, по результатам которых 15 государственным гражданским служащим присвоен классный чин государственной гражданской службы Саратовской области, 7 государственных гражданских служащих прошли аттестацию и признаны соответствующими замещаемой должности государственной гражданской службы области;
- 12 заседаний комиссии по установлению стажа государственной гражданской службы, дающего право на ежемесячную надбавку к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе,

- 3 заседания комиссии по зачислению иных периодов работы в стаж государственной гражданской службы, дающий право на ежемесячную надбавку к должностному окладу за выслугу лет на гражданской службе.
За добросовестный труд, высокий профессионализм в работе, а также в связи с 95-летием со дня образования органов ЗАГС России  было оформлено 11 наградных материалов для награждения государственных гражданских служащих управления государственными, ведомственными и областными наградами. Всего были поощрены 75 государственных гражданских  служащих управления.
Было оформлено:
- 1059 приказов Управления, затрагивающих вопросы кадровой политики; 
- 149  листков  нетрудоспособности; 
- 231  командировочное удостоверение. 
В соответствии с приказом Управления «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Саратовской области в Управлении, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие Саратовской области обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» проверены  и приобщены к личным делам справки о доходах, предоставленные государственными гражданскими служащими на себя и на членов семьи (супругов и несовершеннолетних детей).
Проведено 64 проверки (направлено 214 запросов) по достоверности сведений, представляемых гражданами для участия в конкурсе по формированию кадрового резерва для замещения вакантной должности государственной гражданской службы Саратовской области, о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.
В соответствии с Программой Управления по реализации антикоррупционной политики Саратовской области на 2007-2014 годы, мероприятия кадровой политики, предусмотренные указанной Программой, были в полном объеме. 

В сфере правового обеспечения деятельности Управления особое внимание уделялось вопросам имущественных отношений, прежде всего связанным с передачей и регистрацией права пользования на объекты недвижимости.
В связи с этим, нами были направлены соответствующие обращения на имя вице-губернатора, руководителя аппарата Правительства Саратовской области,  председателя комитета по управлению имуществом Саратовской области, начальника управления Росимущества в Саратовской области, глав администраций Краснокутского, Советского, Калининского, Новоузенского и других районов.

По итогам 2012 года для размещения отделов ЗАГС в собственность Саратовской области было передано 2 объекта недвижимости. На праве безвозмездного пользования передано 7 объектов недвижимости, в аренду 2.
На протяжении всего отчетного периода были разработаны и утверждены: 
- положение об учете, хранении и расходовании бланков свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния;
- положения о порядке предоставления информации о деятельности Управления;
- должностные регламенты и инструкции сотрудников Управления.
Проведена правовая экспертиза более 1400 приказов Управления, по вопросам кадрового, финансового и производственного обеспечения деятельности Управления.
Одновременно осуществлялось рассмотрение государственных контрактов и договоров гражданско-правового характера на соответствие законодательству. В общей сложности было проверено более 430 государственных контрактов и договоров, а также протоколов разногласий и дополнительных соглашений к ним. 
В 2012 году сотрудники отдела правовой работы успешно защищали интересы Управления в судах различных инстанций и юрисдикции, а также оказывали консультационную и информационную поддержку структурным подразделениям Управления, а также граждан по различным вопросам семейного законодательства.  
Для повышения качества обслуживания населения и вынесения законных решений полагаем правильным увеличивать долю участия специалистов отдела правовой работы в судебных заседаниях по вопросам государственной регистрации актов гражданского состояния.    
Финансирование 2012 года Управлением освоено в полном объеме.
Материально-техническое обеспечение деятельности Управления в отчетном периоде осуществлялось на основании плана-графика о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг. 
На основании Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»  было проведено 451 размещение заказов, из них: 
- путем запроса котировок – 18;
- путем открытых аукционов в электронной форме – 28;
- закупки у единственного поставщика – 116;
- закупки малого объема – 289.
В целях обеспечения пожарной безопасности и сохранности государственного имущества была произведена огнезащитная обработка деревянных конструкций зданий отделов ЗАГС по г. Пугачеву и Пугачевскому району, по г. Марксу и Марксовскому району и по Романовскому району. Своевременно были заключены государственные контракты на охрану помещений и техническое обслуживание систем охранно-пожарной сигнализации.
Своевременно были сформированы лимиты потребления топливно-энергетических ресурсов Управления на 2013 год.
В рамках реализации Федерального закона «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности», нами была проведена газификация помещений отделов ЗАГС по Дергачевскому, Ершовскому и Базарно-Карабулакскому районам, что будет способствовать повышению качества обслуживания населения и их комфортного пребывания в отделах ЗАГС при получении государственных услуг.

В соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в области обработки и защиты персональных данных, были приобретены и установлены на ПК неисключительные (лицензионные) права на использование операционной системы Windows в количестве 77 лицензий, а также средства криптозащиты. (VipNet, SecretNet).
Новая офисная мебель была поставлена в специализированные отделы Управления, а также в территориальные отделы, а именно: отдел по Кировскому району г. Саратова, по Заводскому району г. Саратова, по г. Аткарску и Аткарскому району, по Дергачевскому району.
Ритуальная мебель, дополнительно к названным отделам ЗАГС, была поставлена в отделы ЗАГС по Ровенскому, Советскому, г. Балашову и Балашовскому районам. Более того, для создания торжественной обстановки при проведении церемоний бракосочетаний и имянаречений, а также других юбилейных мероприятий направленных на пропаганду семейных ценностей в отделах ЗАГС по г. Балашову и Балашовскому, по г. Аткарску и Аткарскому, по г. Марксу и Марксовскому, по Дергачевскому районам были заменены комплекты штор.
Выполнены работы по благоустройству территории Дворца бракосочетаний, ремонту кровли в отделах ЗАГС по г. Балаково и Балаковскому району, по г. Ртищево и Ртищевскому району и в отделе ЗАГС  по Октябрьскому району г. Саратова, а также восстановление зала торжеств отдела ЗАГС по г. Балашову и Балашовскому району.

Приведена в соответствии с ГОСТ входная группа отдела ЗАГС по г. Балаково и Балаковскому району. 
Повышение производительности деятельности органов ЗАГС Саратовской области является одним из основных направлений в нашей работе. 
В этих целях, а также для совершенствования технической базы отделов ЗАГС, в прошедшем году были приобретены и переданы в городские отделы ЗАГС области современные матричные принтеры, функциональность которых значительно выше используемых в работе. Также для оптимизации работы передавались в отделы ЗАГС многофункциональные устройства и ИБП. 
В рамках текущей хозяйственной деятельности заключались соглашения на оказание услуг коммунального комплекса, связи, сопровождения программного обеспечения АИС Находка-ЗАГС и информационных систем, доступа к сети Интернет, обслуживания оргтехники, поставки канцелярских, хозяйственных и других расходных материалов.

В 2012 году Управлением внедрены Административный регламент предоставления государственной услуги по государственной регистрации актов гражданского состояния органами, осуществляющими государственную регистрацию актов гражданского состояния на территории Российской Федерации, утвержденный приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 29 ноября 2011 года № 412 и Административный регламент Министерства иностранных дел Российской Федерации и Министерства юстиции Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по истребованию личных документов.
Учитывая вышеизложенное, мероприятия, намеченные комплексным планом на 2012 год, выполнены Управлением в полном объеме.


