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Об итогах работы Управления по делам ЗАГС 
Правительства Саратовской области за 2011 
Деятельность Управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области (далее – Управление) в отчетном периоде строилась в соответствии с действующим законодательством и была направлена на обеспечение качественного оказания государственных услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния, соблюдение законности, и подчинена целям охраны имущественных и личных неимущественных прав граждан и интересов государства.
В 2011 году в области зарегистрировано 102 391 актов гражданского состояния, что примерно на 2% меньше чем в 2010 году. Сокращение зарегистрированных актов гражданского состояния произошло за счет уменьшения на 8,15% регистраций смертей и на 9,69% регистраций усыновления (удочерения).  
Говоря о количественных показателях ЗАГС, нельзя не отметить уменьшение в 2011 году на 1,65 % актов о рождении.
Почти 53% детей являются у матерей первенцами, 35% вторыми, 9%  - третьими.  
У родителей, состоящих в браке, родилось 20372 детей, что составляет примерно 75% от общего количества рождений. С установлением отцовства зарегистрировано 2756 рождений, 3695 малышей родились в неполных семьях, воспитываются одинокими матерями. На основании решений судов зарегистрировано 81 рождений.
В сфере государственной регистрации рождения, 2011 год знаменателем выравниванием двух основных возрастных категорий матерей, это категория от 18 до 25 лет (36,2%) и категория от 25 до 30 лет (36%). На категорию матерей в возрасте от 30 и старше приходится около 26% рожениц. На 2% меньше молодых мам, не достигших совершеннолетия к моменту рождения ребенка.
Таким образом, возраст рожениц становится старше, что не может не являться положительным моментом.  
В 2011 году наблюдавшаяся с 2008 года тенденция уменьшения количества смертей возобновилась.  Зарегистрировано на 8,2 % меньше случаев смерти, чем в предыдущем году. 
В 7 районах Саратовской области смертность превысила рождаемость в 2 и более раза. Это Аркадакский, Балтайский, Самойловский, Духовницкий, Романоновски, Турковский, Хвалынский. 

Вместе с тем, следует отметить, что в 4 районах области государственная регистрация рождения превысила регистрацию смерти. Это наряду с традиционно левобережными районами области, такими как Алгайский, Перелюбский, Ровенский, появился и правобережный район - Татищевский, что не может не радовать.
В сфере государственной регистрации заключения и расторжения брака следует отметить ежегодное последовательное превышение числа заключения браков над числом их расторжения. В 2011 году в 1,8 раза больше граждане заключали брак, чем их расторгали. Так в 2011 году в области зарегистрировали брак на 4,8 % больше пар, чем в предыдущем году.
Также в 2011 году продолжилась тенденция создания семьи в более позднем возрасте. Так, среди невест по-прежнему лидирует возраст 18-24 года (это 49 % от общего числа), то большинство молодых людей предпочитает вступать в брак в возрасте 25-34 лет (это 46%).
Впервые вступили в брак 74,1 % мужчин и 74,8 % женщин, повторный брак заключили соответственно  25,9 % мужчин  и 25,2 % женщин. Несмотря на то, что во все годы мужчины более активно создают повторные семьи, в прошедшем году число вступивших в повторный брак мужчин и женщин примерно одинаково.
В 2011 году за консультацией о заключении брака с иностранными гражданами из 31 страны дальнего зарубежья в Управление обратилось 175 человек. По каждому случаю проводилась правовая экспертиза представленных документов. По итогам года в Саратовской области зарегистрировано 35 браков, один из супругов в котором иностранный гражданин. Наиболее часто жители г.Саратова и Саратовской области вступают в брак с гражданами Германии, Израиля и Турции. К уже традиционным странам в этом году добавились довольно редкие: Кабо-Верде, Иордания, Аргентина, Мексика. 
Количество разводящихся семейных пар в 2011 увеличилось по сравнению с 2010 годом на 2,6 %. 
Увеличилось число расторжений брака по взаимному согласию: если в 2009 их было 19,7% от общего числа разводов, в 2010 – 19,2 % от общего числа разводов, то в 2011 – 19,9%. В 6332 распавшихся семьях имелись несовершеннолетние дети.
Уменьшилось количество разводов на основании решения суда о расторжении брака. Так в 2010 году расторгли брак по решению суда 79,9 % супругов, то в 2011 году – 79,4 %.
В прошедшем году на 9,7% меньше семейных пар обратились в отделы ЗАГС области для государственной регистрации усыновления (удочерения). 

На 0,2 % уменьшилось число жителей области, желающих изменить свои личные данные.
Наряду с государственной регистрацией актов гражданского состояния Управлением совершались и иные юридически значимые действия. За отчетный период их количество сократилось практически на 11% и составило 132 288.   
В общей сложности в течение 2011 года на территории Саратовской области произведено 234679 государственных регистраций актов гражданского состояния и иных юридически значимых действий. 

При регистрации актов гражданского состояния за 2011 год в доход федерального бюджета было уплачено 25 063 900 рублей государственной пошлины, что на 0,9 % меньше, чем в предыдущем году.
Управление принимает активное участие в реализации проводимой государством семейной политики. Доброй традицией стали торжественные регистрации брака, чествования долгожителей, поздравления супружеских пар, отмечающих юбилеи совместной жизни и, конечно, проведение торжественных регистраций первых новорожденных детей и первых пар молодоженов каждый год во всех отделах ЗАГС области. 

Всего в отчетном периоде отделами ЗАГС было проведено: 

- 13947 государственных регистраций заключения брака в торжественной обстановке;
- 1 405 торжественная регистрация рождения детей;
- 279 юбилейных свадеб;

- 116 чествования долгожителей;

     - 389 торжественных мероприятия, на которых поздравляли ветеранов Великой Отечественной войны, труда, супружеские пары, отмечающие юбилеи совместной жизни, многодетные семьи. В этих мероприятиях также принимали участие представители законодательной и исполнительной власти Саратовской области, муниципалитетов и районов.
Президент Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев в своих выступлениях должное внимание уделяет укреплению социального института семьи, возрождению семьи и семейного образа жизни, социальным и экономическим основам семейных ценностей, внедрению системы мер, ориентированных на укрепление социального здоровья и здорового образа жизни семей разных поколений.

Из года в год проводятся мероприятия, направленные на пропаганду семейных ценностей, крепких нравственных устоев, привлечения внимания к старшему поколению. Эти мероприятия приурочены к Новому году, Дню влюбленных, Дню Защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню защиты детей, Дню семьи, Дню пожилых людей и, конечно же, Дню Победы в Великой Отечественной войне.  
2 января 2011 года впервые в Саратовском областном перинатальном центре состоялась традиционная торжественная церемония вручения свидетельств о рождении детей, родившихся первыми в наступившем году. В торжественной церемонии принял участие заместитель Председателя Правительства области А.Н.Данилов, который вручил молодым мамам свидетельства о рождении детей, цветы и подарки. Торжественная церемония вручения свидетельств о рождении проводилась в рамках реализации Послания Президента Российской Федерации Д.А.Медведева Федеральному Собранию Российской Федерации от 30 ноября 2010 года, в котором главное внимание уделено необходимости эффективной государственной политики в области детства.
2 февраля 2011 года в городе Марксе прошел Форум женщин, в котором приняла участие  депутат Государственной Думы Российской Федерации, заместитель председателя комитета Госдумы  по вопросам семьи Е.Ф.Лахова. Одной из площадок Форума стал отдел ЗАГС по г.Марксу и Марксовскому району. Вопрос, который обсуждали на площадке отдела «Благополучная семья – стабильное государство».

Должное внимание Управлением было уделено юбилейной дате полета первого человека в космос. Так, 8  апреля 2011 года в межрайонном отделе ЗАГС по Фрунзенскому и Волжскому  районам  г.Саратова  состоялось торжественное мероприятие «Моих ровесников судьба земная». Сотрудниками отдела ЗАГС был организован праздник для семей, отмечающих юбилеи совместной супружеской жизни, судьбы которых тесно переплетены с широко отмечаемой во всем мире юбилейной датой полета первого человека в космос.

Особой оригинальностью было ознаменовано мероприятие с участием отдела ЗАГС по Дергачевскому району. 1 июня 2011 года сотрудники отдела ЗАГС приняли участие в мероприятии «Праздник Детства», посвященном Международному дню защиты детей. В этот день состоялся «Первый парад детских колясок». Главными героями парада стали дети и их родители. Кортеж из стилизированных детских колясок прошествовал по поселку до центральной площади, где состоялся смотр-конкурс на лучшую коляску и определены победители. Всем участникам парада вручены памятные подарки. Жители Дергачевского района достойно оценили и поддержали идею проведения праздника.
Знаменательным 2011 год стал и для сотрудников отдела ЗАГС по Заводскому району г. Саратова, где впервые за историю своей более чем пятидесятилетней деятельности была произведена в торжественной обстановке регистрация заключения брака 2000-х тысячной пары вступающих в брак.

Таким образом, Управлением проводится активная работа по реализации государственной семейной политики и пропаганде семейно-брачных отношений.

Одним из запоминающихся событий в деятельности Управления 2011 года является открытие после реставрации здания   Дворца бракосочетаний. Жители города Саратова получили достойный подарок для проведения государственных регистраций заключения брака в торжественной обстановке, а именно здание, оформленное в дворцовом стиле и сочетающее в себе различные стили архитектуры, такие как классицизм, барокко и модерн. 
В церемонии приняли участие П.А.Лысов - Заместитель Председателя Правительства области – руководитель аппарата Губернатора области,           депутаты Саратовской областной Думы, представители администрации г. Саратова, Главного федерального инспектора по Саратовской области, Саратовской Епархии, территориального управления Минюста России по Саратовской области, члены Правительства Саратовской области, а также  многочисленные средства массовой информации.
На сегодняшний день во Дворце бракосочетаний созданы все условия, необходимые для приема граждан и проведения торжественных регистраций: большой и светлый холл, зал для проведения торжественных регистраций, рабочие кабинеты для сотрудников полностью оборудованы современной оргтехникой и офисной мебелью, что позволит повысить качество оказываемых населению государственных услуг. 

В отчетном периоде была продолжена работа по правовому просвещению населения, которая является одной из главной составляющей в деятельности Управления и его структурных подразделений. 

За отчетный период опубликовано 431 статья и заметка в периодических изданиях. 

Открытость своей деятельности является одним из основных принципов деятельности Управления. Учитывая стремительное развитие информационно-телекоммуникационных технологий, особое значение уделяется функционированию сайта Управления. Именно в этих целях был создан раздел «Он-лайн консультация», «Интернет приемная» и т.д., с помощью которых была установлена «обратная» связь с населением. В режиме он-лайн поступило около 180 обращений от граждан. Все обращения были рассмотрены своевременно.

Таким образом, официальный сайт Управления является одним из важных элементов информационно-справочной системы органов ЗАГС, с помощью которого граждане имеют возможность получить сведения о порядке предоставления услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния на территории Саратовской губернии, направить обращение в Интернет-приемную, ознакомиться с интересными и красочными фоторепортажами о мероприятиях, проводимых органами ЗАГС области. 

В 2011 году содержание Интернет-сайта Управления приведено полностью в соответствие с требованиями Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления». 

В  2011 году по вопросам истребования документов с территории иностранных государств в Управление и его структурные подразделения  поступило обращений граждан – 1404. По сравнению с 2010 годом число обращений уменьшилось на 14,3 %.  
В целях правового просвещения молодежи начальниками и сотрудниками отделов ЗАГС в школах, лицеях, колледжах прочитано 100 лекций и проведено 100 заседаний «круглого стола» на темы семьи и брака, материнства, детства, семейного законодательства.
           В рамках взаимодействия с Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области в прошедшем году при участии специалистов данного Управления проведено с начальниками и специалистами территориальных отделов ЗАГС, специализированных отделов 13 обучающих семинаров по конкретным видам государственной регистрации актов гражданского состояния. Особое внимание уделялось изучению рекомендаций по государственной регистрации рождения и установления отцовства, подготовленных и направленных Департаментом по вопросам правовой помощи и взаимодействия с судебной системой Минюста России. 
Также в 2011 году Управлением проведено 2 семинара-совещания с начальниками территориальных отделов ЗАГС по вопросам составления статистической отчетности, реализации антикоррупционной политики.

           17 ноября 2011 года специалисты Управления по делам ЗАГС Правительства Саратовской области приняли участие в работе научно-практической конференции «Международная правовая помощь: актуальные вопросы в сфере международного сотрудничества», организованной Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области совместно с Поволжским (г. Саратов) юридическим институтом (филиал) Российской правовой академии Минюста России.

Управление приняло активное участие в проведении конференции, 4 специалиста выступило с докладом о деятельности по оказанию международной правовой помощи. 

Особое внимание уделялось кадровой работе т.к. основа успеха организации – это сотрудники с необходимыми знаниями и навыками. Управление на данный момент обладает достаточным кадровым потенциалом и стремится к постоянному его совершенствованию. 
Кадровый состав Управления по делам ЗАГС Правительства области по образовательному уровню по итогам 2011 года следующий:

          - 145 государственных гражданских служащих имеют высшее образование, что составляет 84,8% от общего количества государственных служащих, 

  
из них:


- 40 человек имеют юридическое образование;


- 10 человек имеют образование менеджера в области государственного и муниципального управления;


- 25 государственных гражданских служащих имеют среднее профессиональное образование;

- 4 кандидата наук.

В течение года в адрес Управления поступило 54 обращения, в том числе 13 обращения из Администрации Президента Российской Федерации, 25 обращений из управления по работе с обращениями граждан, 8 обращений из органов прокуратуры и т.д. В своей основной массе обращения затрагивают вопросы деятельности органов ЗАГС. 
В 2011 году Управлением проводилась следующая правовая работа.
Подготовлены 4 проекта постановления Правительства Саратовской области и 50 ненормативных актов Управления. Проводилась правовая проектов федеральных законов о внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства области и Губернатора области, а также государственных контрактов и договор гражданско-правового характера. 

Принималось участие в предварительных судебных заседаниях и судебных заседаниях. 
В отчетном периоде Управлением постоянно проводилась работа по реализации антикоррупционной политики Саратовской области.

В соответствии с ведомственной программой по реализации антикоррупционной политики Управления на 2007-2011 годы были выработаны, утверждены, а также внесены изменения во внутренние правовые документы Управления, назначены ответственные лица за проведение антикоррупционных мероприятий и профилактике коррупционных правонарушений. Утверждены перечни должностей органа исполнительной власти, функциональные обязанности которых связаны с коррупционными рисками.

В целях реализации принципов противодействия коррупции Управлением создана возможность оперативного обращения граждан в режиме он-лайн на официальный интернет-сайт Управления для сообщения коррупционных фактов в случае их проявления. Работает электронная приемная.

На постоянно действующих семинарах-совещаниях рассматривались вопросы о мерах по реализации антикоррупционной политики в Управлении. 

Подготовлены и направлены в территориальные отделы ЗАГС и специализированные отделы 2 письма о недопустимости коррупционных проявлений в работе отделов ЗАГС.

         В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» было проведено 440 размещений заказов, из них: 

- размещение заказа путем запроса котировок – 36;

- путем открытых аукционов в электронной форме – 41;

- закупки у единственного поставщика – 113;

- закупки малого объема – 250.

Хозяйственная деятельность текущего года была направлено на укрепление материально-технической базы Управления. 
В целях обеспечения пожарной безопасности и сохранности имущества были выполнены работы по монтажу средств охранной сигнализации в 5 отделах ЗАГС области. В настоящее время, средства охранной сигнализации установлены во всех отделах ЗАГС Саратовской области.

Во исполнение требований Правительства области направленных на исключение случаев коррупционной направленности и предупреждения антитеррористической действий в отделах ЗАГС г. Саратова и г. Энгельса и Энгельсского района были установлены системы видефиксации.
Также в 2011 году обеспечено:

- оказание услуг связи, сопровождения программного обеспечения и информационных систем, услуг доступа к сети Интернет, обслуживания оргтехники и т.д.;

- выполнение работ по замеру сопротивления изоляции в 29 отделах ЗАГС; 

- обучение мерам противопожарной безопасности начальников отделов ЗАГС;

- проведение огнезащитной обработки деревянных конструкций в отделах ЗАГС;

- установление приборов учета тепловой энергии в межрайонном отделе ЗАГС по Фрунзенскому и Волжскому районам г. Саратова и отделе ЗАГС по     г. Балаково и Балаковскому району. 
Установлены информационные надписи на объектах культурного наследия регионального значения, выполнены работы по замене оконных блоков в 12 отделах ЗАГС, отремонтированы помещения специализированного отдела накопления, хранения и выдачи документов. 
Поставлено современное компьютерное оборудование, а также канцелярские, хозяйственные товары, расходные материалы для оргтехники, металлическая мебель, сейфы и т.д.
Переплетен весь архивный фонд актов гражданского состояния. 
В области информатизации:
- выполнены работы по защите информационной системы персональных данных АИС Находка-ЗАГС. На сегодняшний день Управлением соблюдены требования действующего законодательства  в области персональных данных и защиты информации.  
Для обеспечения предоставления государственных услуг в электронном виде проведена модернизация действующей в органах ЗАГС Саратовской области АИС «Находка-ЗАГС» реализующей функции Портала государственных услуг. 
В 2012 год запланировано введение электронного документооборота между отделами ЗАГС. 
Таким образом, задачи 2011 года выполнены Управлением в полном объеме. 
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